

EDITAL 01/2024/PRPG

1ª RETIFICAÇÃO PRÊMIO UNIMONTES DE DISSERTAÇÕES E TESES

A PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS – PRPG-UNIMONTES, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a primeira retificação do Edital 01/2024 do PRÊMIO UNIMONTES DE DISSERTAÇÕES E TESES.

ONDE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. Após a indicação da dissertação e tese vencedoras pela comissão de avaliação, o coordenador do programa de pós-graduação será o responsável pela inscrição da dissertação e/ou tese, exclusivamente, pelo site <http://congresso.unimontes.br/> até o dia 21 de junho de 2024.

LEIA-SE:

3.1. Após a indicação da dissertação e tese vencedoras pela comissão de avaliação, o coordenador do programa de pós-graduação será o responsável pela inscrição da dissertação e/ou tese, exclusivamente, pelo site <http://congresso.unimontes.br/> até o dia **05 de julho de 2024**.

ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

5.1. O certame obedecerá ao seguinte cronograma para a Edição 2024 **Prêmio UNIMONTES de Dissertações e Teses**

Atividade Previsão	Previsão
Divulgação do Edital	16/05/2024
Seleção das dissertações e teses a serem indicadas pelos Programas de Pós-Graduação da UNIMONTES	20/05/2024 a 21/06/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	24/06/2024
Período de Recursos	24/06/2024 a 05/07/2024
Divulgação da Análise dos Recursos e Resultado Final	31/07/2024

LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA

5.1. O certame obedecerá ao seguinte cronograma para a Edição 2024 **Prêmio UNIMONTES de Dissertações e Teses**

Atividade Previsão	Previsão
Divulgação do Edital	16/05/2024
Seleção das dissertações e teses a serem indicadas pelos Programas de Pós-Graduação da UNIMONTES	20/05/2024 a 05/07/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	08/07/2024
Período de Recursos	08/07/2024 a 19/07/2024
Divulgação da Análise dos Recursos e Resultado Final	14/08/2024

21 de Junho de 2024.

Pró-Reitoria de Pós-graduação
Universidade Estadual de Montes Claros